1/ Trouve la question qui convient et résous le probléme.

Premier probléme
Ce soir, Louane rentre chez elle avec 20 €. Dans I'aprés-midi, elle a dépensé 15 € dans
une boutique.
Questions : a. Combien de choses Louane a-t-elle achetées ?
b. Combien lui reste-t-il ce soir ?
c. Combien avait-elle ce matin en partant de chez elle ?

Deuxiéme probléme
Yann collectionne les figurines de Star Wars. Il en existe 24 et il en posseéde déja 17.
Questions : a. Combien de figurines a-t-il en double ?

b. Combien doit-il en acheter pour avoir la collection compléte ?

c. Combien de figurines a-t-il en tout ?

2/ Remets les phrases dans le bon ordre. Résous ensuite le probléme.

Troisiéme probléme

. Dans la journée, il achéte un manteau a 15 € et un gateaua 5 € .
oec. Ce matin, Bastien part de chez lui avec 40 €.

<o Combien a-1-il ce soir en rentrant ?

Enfin, il trouve un billet de 10 € par terre.

Quatriéme probléeme

e Pour un menu, un cuisinier prévoit 3 plats différents pour chaque client.
e Combien de plats doit-il préparer en tout.

v AU dernier moment, il y a 17 annulations.

.o 4D personnes ont réservé pour le repas de ce soir.




3 (" Découpe et remets ces problémes en ordre, puis résous-les.

Combien a-t-il de billes & la fin de la journée ?

A la récréation de I'apres-midi, il a perdu 3 billes.

Simon avait 23 billes dans sa poche.

]A la récréation du matin, il a gagné 7 billes.

Ils discutent 20 minutes avec leurs amis.

Léo et Julie sortent de I'école a 16h30.

A quelle heure arrivent-ils chez eux ?

Puis ils mettent 10 minutes a rentrer chez eux.

Combien a-t-il mangé de filles ?

L'ogre Goulu a mangé 27 enfants.

On sait qu'il a mangé 15 gargons.

Elle a déja lu 13 pages.

'Léa lit un livre qui a 56 pages.

Combien lui reste-t-il de pages a lire ?

1/ Remets ces étiquettes dans le bon ordre, puis résous le probléme.
Tu peux faire un schéma pour représenter la situation.

Qui a régné le plus longtemps ?

Il est né en 970 ; il est devenu roi en 996 et il est mort en 1031,

Né en 941, il est mort en 996 aprés avoir accédé au trone en 987. Son fils est
surnommé Robert le Pieux.

Hugues Capet est le premier des rois capétiens.

2/ Deux énoncés ont été mélangés. Retrouve-les, puis résous les deux problémes.

a) A la représentation de samedi soir, 183 places sont restées vides.

b) Le grand chapiteau du cirque peut contenir 1300 spectateurs.

¢) Quelle a été la recette pour cette représentation?

d) La caissiére a vendu 672 billets a 8 euros. Les autres billets étaient gratuits.

e) Le grand chapiteau du cirque Poulione a fait ce dimanche-la une représentation
exceptionnelle.

f) Combien y a-t-il eu de spectateurs samedi soir ?




